



小记者画作秀

小记者用画笔画出了这些年中心中最美好的礼物,你也想和大家一起分享吗?快快投稿吧!投稿邮箱:330447994@qq.com.



文化路小学二年级一班 张田焯

象棋里藏着爱

我收到过很多礼物,有时是吃一顿大餐,有时是一套玩具或一件衣服,还有时是一次旅行,但我印象最深的还是爸爸送给我的一副象棋。

我的书桌上摆着一副象棋,它一直被放在最显眼的地方,它是我的至爱。这副象棋是在我二年级的时候爸爸送给我的。那时候我非常喜欢下棋,不管是围棋、象棋、跳棋、飞行棋,我都下得心应手。有一次,爸爸出差回来,送给我一个盒子,里面装着我梦寐以求的象棋。我非常高兴,欢快地跳起来抱住了爸爸,说:“老爸,你真好!”自此,我天天与爸爸下棋,也因此棋艺长了不少,甚至超过了爸爸。

爸爸会经常出差,但是很少带礼物给我,没想到那次送给我的礼物却是我最喜欢的。虽然这副象棋已经很久了,但我依然珍藏着,因为这是我收到过的最珍贵的礼物。每当我看到这副象棋就会感受到爸爸严肃的表情里深藏着的对我时时刻刻的牵挂。

奥林匹克花园学校 五年级二班 刘少治
指导教师 杨婷婷



文化路小学一年级二班 高子豪



文化路小学 郝隽



文化路小学 刘奥扬



文化路小学 石宇涵



文化路小学 胡浩宇



► 奥林匹克花园小学一年级4班 张鸣子扬



文化路小学 刘钦明